



ШКОЛА.RU

III/2018

№ 18

Главная тема

Информация: ПЕРЕЗАГРУЗКА

Литературно- -музыкально- -театрализованный КОЛЛАЖ

ИНФОРМАЦИЯ:
ПЕРЕЗАГРУЗКА



Последним событием, прошедшим в рамках метапредметной декады «Информация», был концерт к 1 апреля – Дню смеха – литературно-музыкально-театрализованный коллаж «Информация: перезагрузка».



Начался он с того, что Елена Александровна сообщила залу: «Нет ведущего концерта – о нём совсем забыли!» Но Антон Наумов, оказалось, «не выполнил домашнее задание по литературе» – и Елена Александровна «заставила» его вести концерт, хоть Антон вначале немного «противился».



На самом деле он просто замечательно вёл концерт. Но вот беда! Елена Александровна «перезагружала компьютер, и нечаянно пропал сценарий». Как же Антон будет вести концерт? Он решил всё комментировать. А мы что-то перезагружали...

Я выступала первой и перезагрузила, по словам Антона, классический танец – тарантеллу. Мне очень понравилось танцевать! Я изображала ученицу, которая сидела и спала, потом стала танцевать тарантеллу – и всё выучила! А потом снова заснула.

Затем выступал девятый класс. Они «перезагрузили» поэму А.С. Пушкина «Граф Нулин». Поэма сама по себе забавная, а в исполнении девятого класса она выглядела совсем смешной! Это была просто замечательная постановка!



Девочки шестого класса «перезагрузили» музыку Россини, спев её, как коты, – промяукали её! Это было интересно, оригинально – и смешно.



После этого Антон предложил «перезагрузить» школьную тему. А мы, пятый класс, «очень хотели» это сделать. Мы показали шуточную миниатюру о том, как ученики испугались директора.





Седьмой класс «перезагрузил» привычную для нас задачу на движение – они инсценировали рассказ А. Аверченко «Задача». А потом спели песню «Балбес» – её они тоже перезагрузили, написав собственные стихи на музыку другой песни.



Восьмиклассники «перезагрузили» сказку, которая вспомнилась Антону из детства, – «Курочку Рябу».



Они показали, как эту сказку можно разбирать на самых разных уроках – психологии, экономики, философии, истории, литературы, информатики, искусства. Это было тоже очень смешно, просто здорово!



Выступления закончились. Елена Александровна спросила Елену Николаевну: «Отработал ли Антон своё домашнее задание по литературе?», на что Елена Николаевна ответила: «Да». И добавила, что не будет задавать Антону домашнее задание ещё целый месяц.



Наталья Павловна же решила не задавать ему домашнее задание полгода!

Однако директор нашей школы Алексей Вячеславович решил сразу вручить Антону аттестат.



Когда Алексей Вячеславович начал читать торжественный текст документа, вдруг оказалось, что это была шутка.



С Первым апреля!

Анна Дерябина, 5 класс.

Праздник «Спасибо, Азбука!»

23 марта первоклассники пригласили родителей, учеников начальных классов и учителей на праздник «Спасибо, Азбука!»



Это мероприятие стало финальным аккордом в преодолении трудного и необходимого этапа для каждого ученика – знакомства с первой книгой.





Дети порадовали зрителей весёлым танцем, песнями, сценками. И, конечно же, выразительно читали стихи. Помогали малышам сказочные герои.



С успешным преодолением важного школьного испытания первоклассников поздравил директор школы А. В. Судаков.



Тёплые слова прозвучали и из уст родителей.



В заключение праздника юных артистов бурными аплодисментами наградили зрители!

*Духанова Любовь Владимировна,
учитель начальных классов.*

Содержание

- *Информация: ПЕРЕЗАГРУЗКА.
Литературно-музыкально-театрализованный
КОЛЛАЖ – стр. 1-8*
- *Праздник «Спасибо, Азбука!» – стр. 9-12*

«ШКОЛА.RU» - периодическое издание средней общеобразовательной школы с углублённым изучением иностранного языка при Посольстве России в Венгрии г. Будапешт.
№ 18, март 2018 года